

Послание по случаю последних событий в Ливане - 28 /Sep/ 2024

В связи с последними событиями в Ливане Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи издал очень важное послание.

Полный текст послания приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Убийства беззащитных людей в Ливане еще раз показали всем свирепость бешеной сионистской собаки, а с другой стороны доказали недальновидность и глупость политики лидеров оккупационного режима. Террористическая банда, правящая сионистским режимом, не извлекла уроков из своей годичной преступной войны в секторе Газза, они не смогли понять, что массовые убийства женщин, детей и мирных жителей не могут повлиять на твердую структуру организации сопротивления и разрушить ее. И сейчас они проводят ту же глупую политику в Ливане.

Сионистские преступники должны знать, что они слишком никчемны, чтобы нанести существенный ущерб мощной конструкции Хизбуллы в Ливане. Все силы сопротивления региона находятся на стороне Хизбуллы и поддерживают ее. Судьбу этого региона будут решать силы сопротивления, во главе которых стоит «Хизбулла». Народ Ливана не забыл, что когда-то землю до столицы Бейрута топтали сапоги военных оккупационного режима, и именно «Хизбулла» отрезал им дальнейший путь, даровав Ливану честь и достоинство. И сегодня, по милости Господа, злостный враг-агрессор будет сожалеть о содеянном. Все мусульмане обязаны находиться рядом с гордым ливанским народом и силами Хизбуллы, и помогать им в противостоянии оккупационному режиму сионистов.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!

*Сейид Али Хаменеи
7 меҳра 1403 года
28 сентября 2024 года*